
31. 08. 2018  

Oznamy 

Vážení rodičia, milí žiaci! 
Riaditeľstvo Základnej školy v Jablonici Vám oznamuje, že nový školský rok 2018/2019 sa 
začne v pondelok 3. septembra 2018. Slávnostné otvorenie sa uskutoční o 8,00 hod. 
v priestoroch školy, predpokladaný odchod je o 9-tej hodine. Žiaci si so sebou prinesú 
podpísané prezuvky a písacie potreby. 
Stravovanie v  školskej jedálni a činnosť školského klubu detí začne v utorok 4. septembra. 
Tešíme sa na všetkých! 

Materská škola Jablonica oznamuje rodičom detí, že školský rok 2018/2019 sa začína 
v pondelok 03. 09. 2018, Prevádzka MŠ bude od 06:30 do 16:30. 

Pojazdná predajňa mäsa a mäsových výrobkov Kopčany bude dnes  na miestnom trhovisku 
ponúkať na predaj čerstvé bravčové a hovädzie mäso, údeniny, klobásy a rôzne druhy 
mäsových výrobkov. 

Pozvánky 

Občianske združenie Útulný domov vás pozýva v sobotu 01. septembra od 09:30 na 
historický festival remesiel do kaštieľa. Pripravený bude aj farmársky dvor, jazda na koňoch, 
bábkové divadlo, dobová strelnica a tábor, vynikajúca tradičná kuchyňa, či večerný hudobný 
program. 

Hostinec U Matúša vás pozýva na grilované ryby a cigára v sobotu 01. 09. od 13-tej hodiny. 

Obor turistiky Klubu slovenských turistov Jablonica z poverenia komisie cykloturistiky pri 
Regionálnej rade KST Senica v spolupráci s obcou Jablonica usporiada 16. ročník 
Regionálneho zrazu cykloturistov, ktorý sa uskutoční v dňoch 31.8. až 2.9.2018 na 
kynologickom cvičisku ZKJ na konci obce smerom na Trnavu. Pozývame členov KST 
a ostatných záujemcov z radov občanov k účasti na tomto zraze. Zúčastniť sa možno aj na 
jeden deň, v sobotu 1.9.2018 so začiatkom 09,00 hod. V programe zrazu cykloturistov sú 
trasy Borom a po Štefánikovej cyklomagistrále, jej okolí a návšteva krasovej oblasti Malých 
Karpát po lovecký zámok Mon Repos. Tiež možno absolvovať kratšie trasy podľa vlastného 
výberu a je pripravený ďalší sprievodný program. Podrobnosti sa nachádzajú aj na internete 
na stránkach obce - časť organizácie a združenia, na facebooku na stránke skupiny KST 
Jablonica, bližšie informácie poskytne aj predseda OT KST Jablonica. 

Obec Jablonica oznamuje občanom, že Jablonická pamätná izba, ktorá je zriadená 
v priestoroch Domu služieb bude otvorená aj v sobotu, t.j. 1 septembra v čase od 13:00 do 
18:00 h. Zároveň oznamujeme, že pamätná izba bude otvorená pre občanov, základnú školu, 
susedné obce a iných návštevníkov denne podľa požiadavky. Tešíme sa na vašu návštevu. 

 


